



В Курганинском районе возбуждено уголовное дело по факту пожара в домовладении, в котором погибли трое малолетних детей

Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту пожара частном доме, в результате которого погибли трое малолетних детей.

По данным следствия, утром 29 января 2023 года, в одном из частных жилых домов на улице Мира в поселке Октябрьском Курганинского района, в котором проживала многодетная семья, произошло возгорание. Местные жители вызвали пожарных. После ликвидации пожара в доме обнаружены тела трех малолетних детей. Их мать, а также её 7 и 12-летние дочери доставлены в медицинское учреждение с различными повреждениями.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андрея Константиновича Маслова на место происшествия направлены наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты краевого управления, уголовное дело передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел.

Продолжается осмотр места происшествия, назначены судебные медицинские, пожарно-техническая и другие экспертизы.

Расследование уголовного дела поставлено на контроль руководителем краевого управления СКР А.К. Масловым.

29 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1761964>